
Наскільки Ви задоволені переліком запропонованих баз
практик?

25 ответов

Чи мали Ви можливість самостійно обрати базу
практики?

25 ответов

Чи є зручним для Вас графік проходження практики?

25 ответов

Чи є достатнім рівень Вашої теоретичної підготовки для
успішного проходження практики?

25 ответов

Чи отримали Ви фахові практичні навички під час
проходження практики?

25 ответов

Які знання або навички Ви здобули?

25 ответов

Чи достатньо у Вас інформації щодо процедури
проходження практики та оформлення звіту після її
завершення?

25 ответов

Наскільки корисною була практика для Вашого
професійного розвитку?

25 ответов

Які труднощі виникали під час проходження практики?

25 ответов

Чи використовували Ви методичні матеріали
Білоцерківського НАУ при оформлені звіту з практики?

25 ответов

Чи виникали у Вас труднощі при оформлені звіту з
практики?

25 ответов

Щоб Ви порадили змінити або покращити в організації та
проведенні практики для майбутніх здобувачів?

24 ответа

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. - Связаться с владельцем формы -
Условия использования - Политика конфиденциальности

Эта форма кажется вам подозрительной? Пожаловаться

Опитування щодо проходження
науково-виробничої та виробничої
практики здобувачів
25 ответов
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https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
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